A D, E kozéppontok mindegyike rajta van az FCA, FCB haromszogek k6zos F'C' oldalanak felez6 merdlegesén,
tehat I’ a C' tiikorképe D FE-re mint tengelyre.

Masrészt Thalész tétele alapjan F' az ABC haromszog koré irt kor kdzéppontja, igy a DF egyenes az AC oldal
felezé merdlegese, tehat parhuzamos BC-vel. Ugyanigy EF' parhuzamos AC-vel, az EF'D szog valtoszoge az ACB
derékszognek, igy DEF derékszogi haromszog, a koréje irt k kor K kozéppontja a DE egyenesen van — felezi a DE
atfogot. Igy k a latott tiikrosseg alapjan C-n is atmegy, ezért azonos az allitasbeli korrel.

Mar csak azt kell belatnunk, hogy F' a k-nak és AB-nek egyetlen kozos pontja, K F mer6leges AB-re. Ez abbdl
adodik, hogy mivel szerkesztésnél fogva DA = DF és EF = EB, azért AB-re vetitve D-t és E-t, a D', E' pontba,
ezek felezik az AF, F B szakaszt, igy pedig a DE-t felez6 K kozéppont vetiilete felezi D’ E’'-t, azonos F-fel.

Ezzel az allitas bizonyitasat befejeztiik.



